

20-летию
Славянского-на-Кубани
государственного педагогического института
посвящается

Зажглась его звезда на утренней заре
В эпоху небывалых перемен.
И город у реки в том теплом сентябре
Попал внезапно в молодости плен!

Остались позади тревоги и ветра,
И было лишь движение вперед!
У каждого из нас была своя игра,
И КВН, и сладкий «Дикий мед».

Светили нам во тьме науки маяки,
И педагогов добрые сердца.
И вузу говорят его выпускники:
«Огромное спасибо» без конца!

Как будто бы вчера родился институт,
Но за окном промчалось двадцать лет ...
Огни его горят, сердца его поют
По-прежнему из окон льется свет!

Пускай его хранят создатели весны,
Студенчества и добрых перемен,
И юности святой, и мирной тишины!
И пусть продлится молодости плен!

Виталий ЧАЙКА

*выпускник филологического факультета (2005 г.)
Славянского-на-Кубани государственного педагогического института,
с 2012 г. - филиала Кубанского государственного университета*

17.12.2014